

# Дружите с книгой с детства!

Неоспоримый факт того, что в последние годы Интернет и продвинутые гаджеты вытесняют книги из жизни юного поколения. Читать дети не любят, считают это скучным и никому не нужным занятием.



Однако родителям не стоит забывать, что роль детской книги в воспитании подрастающего поколения очень важна. Чтение оказывает большое влияние на формирование личности, способствует умственному и духовному развитию ребёнка.

Конечно, привить любовь к книге и чтению, когда вокруг множество современных игрушек ивлечений для детей, очень сложно. Но сотрудникам библиотек нашего района это удается.

библиотеки в дни весенних каникул.

По традиции здесь прошёл цикл мероприятий, посвященных празднованию Всероссийской Недели детской и юношеской книги—2018. В библиотеке офор-

мили выставку изданий детских писателей, чьи юбилейные даты рождения отмечают в нынешнем году. В экспозиции представили книги С.В. Михалкова, Н.Н. Носова, М.М. Пришвина, Б.В. Заходера и В.Ю. Драгунского.

Литературный час «У детских книжек дни рождения, конечно, тоже есть!» открывал цикл библиотечных встреч для юных бологовцев. Руководитель филиала Л.В. Алексеева провела беседу у книжной выставки, познакомив детей с творчеством писателей. Затем организовала викторину по произведению С.В. Михалкова «Дядя Стё-



па», предварительно прочитав его вслух. Лариса Владимировна удивилась тому, что некоторые ребята впервые познакомились с этим поэтическим творением, которое в былые времена школьники знали практически наизусть. Исправили это — вместе изучили произведение, причём с большим интересом!

По завершении мероприятия детишки рисовали иллюстрации к произведениям детским писателям, посмотрели фильм «Денискины рассказы».

На следующее утро ребята вновь собирались в библиотеке. В честь Именин книги здесь прошёл День поэзии. Игра «Если душа родилась крылатой» позволила не только по-

знакомить юных читателей с творчеством русских поэтов, но и проверить их науки работы с художественным словом. Используя загаданную рифму, они писали короткие четверостишия. Одно из них получилось очень актуальным, как раз таки о нашей холдиной весне:

«Наша чудная весна!  
Всюду ветер  
звонко веет.  
И природа так ясна,  
Только солнце

всё ж не греет!

К этой «поэтической» встрече дети готовились заранее, ведь им предстояло участвовать в акции «Свободный микрофон». Они выходили на импровизированную сцену и декламировали наизусть любимые произведения.

28 марта, в День общегородского траура в связи с трагедией в Кемерово, юным читателям напомнили основные правила безопасности и поведения в толпе, провели слайд-беседу «Профилактика экстремизма и терроризма».

Закрытие Недели детской книги выпало на международный праздник юмора — День смеха. Ведущая рассказала ребятам, как его встречают в

разных странах. Также программа развлекательной игры «Нам без шуток никуда» включала весёлые творческие и подвижные конкурсы. После организаторы мероприятий подвели итоги Недели, поблагодарили ребят за активное участие, вручили сладкие призы.

«Мне начинает нравиться в библиотеке!» — сказал напоследок один мальчик, который посещал эти познавательные мероприятия. Библиотекари говорят, что раньше он забегал и брал книги только по школьной программе. Так что результат налицо — интерес к книге растёт! К слову, завсегдатаями стали и юные читатели, приехавшие на каникулы из Торопца.

В эти дни заметно активизировалась работа библиотеки по индивидуальному обслуживанию. Ребята брали для домашнего чтения издания писателей-юбиляров, русских поэтов. Как показывает статистика, самыми востребованными у юного поколения по-прежнему остаются книги любимого детского писателя Эдуарда Николаевича Успенского.

А. ЛЕЛЬБИКС.  
Фото библиотеки.